Предупреждение о рисках

Aximora, оператор данного веб-сайта, предоставляет услуги, связанные с торговлей контрактами на разницу цен (CFD) и рынком Forex. Торговля CFD сопряжена с высоким уровнем риска и может привести к значительным финансовым потерям. Этот тип инвестиций подходит не всем, так как существует вероятность полной потери инвестированного капитала. В случае неблагоприятных рыночных условий такая потеря может произойти в короткий срок.

Данное уведомление о рисках не охватывает всех возможных факторов, которые могут повлиять на торговлю и инвестиции с использованием продуктов и сервисов Компании. Его цель — проинформировать клиентов о потенциальных торговых и неторговых рисках, связанных с вложениями в высоковолатильные активы и использованием услуг Компании. Если Клиент считает эти риски неприемлемыми, рекомендуется немедленно прекратить использование услуг Компании.

Использование маржи и кредитного плеча

Для открытия сделки CFD Клиент должен поддерживать достаточный уровень маржи. Как правило, маржа составляет лишь часть от полной стоимости контракта, что позволяет вести торговлю с использованием заемных средств (кредитного плеча). При этом любое, даже незначительное, движение рынка может существенно повлиять на стоимость позиций Клиента. Эти изменения способны как увеличить прибыль, так и привести к убыткам. Клиент обязан постоянно отслеживать уровень капитала, прибыли и убытков, а также выполнять минимальные маржинальные требования. В случае неблагоприятных рыночных условий или увеличения маржинальных требований Компания оставляет за собой право закрыть одну или несколько позиций Клиента, если тот не обеспечит требуемый уровень средств. Убытки, возникшие в результате таких действий, являются ответственностью Клиента.

Поскольку кредитное плечо ускоряет как получение прибыли, так и рост потенциальных убытков, Клиент должен внимательно следить за всеми открытыми позициями и быть готовым к оперативному реагированию.

Технические риски

При использовании электронной торговой платформы Клиент может столкнуться с техническими сбоями, включая неполадки оборудования, программного обеспечения, серверов, подключения к интернету и других каналов связи. Эти сбои могут повлиять на исполнение ордеров: задержать их, привести к исполнению по другой цене или вовсе отменить исполнение.

Компания не несет ответственности за технические сбои, если они не вызваны её грубой небрежностью или преднамеренными действиями. Тем не менее, Компания предпринимает все возможные меры для обеспечения стабильной и безопасной работы систем. Клиент осознаёт, что кибератаки на систему Компании могут нарушить работу сервисов и привести к финансовым потерям. Компания не несет ответственности за последствия таких атак при условии, что были приняты все разумные меры защиты.



Юридические и налоговые обязательства

Клиент несёт исключительную ответственность за соблюдение законодательства своей страны в части финансовых операций. Это включает обязательство уведомлять государственные органы о своей торговой деятельности, правильно декларировать доходы и своевременно уплачивать налоги, если это предусмотрено законом.

Обстоятельства непреодолимой силы

Компания не несёт ответственности за убытки или невозможность вывода средств, вызванные форс-мажорными обстоятельствами. К таким ситуациям относятся стихийные бедствия, экстремальные погодные условия, военные конфликты, террористические акты, массовые беспорядки, революции, а также действия государственных органов или третьих лиц, влияющие на функционирование рынков.

Дополнительные положения и риски

Если Клиент намерен передать полномочия по управлению торговым счётом третьему лицу, он осознаёт и соглашается с необходимостью выполнения дополнительных условий. Это включает подачу письменного запроса, его одобрение Компанией и заключение соответствующего соглашения. Компания не несет ответственности за выбор Клиентом третьей стороны, её действия или любые убытки, вызванные таким делегированием. Более того, Компания оставляет за собой право в любое время отклонить или аннулировать назначение третьего лица без предварительного уведомления.

Компания предлагает различные типы счетов. Клиент признаёт, что к каждому из них могут применяться разные обязательства, риски и требования в зависимости от финансовых условий. Особые риски связаны с торговлей CFD на криптовалюты. Эти активы подвержены сильным и непредсказуемым колебаниям, что может привести к быстрой и полной потере инвестированного капитала. Компания информирует Клиента о таких рисках, и Клиент подтверждает своё понимание и готовность учитывать эти риски при принятии инвестиционных решений.

На отдельных регулируемых фондовых рынках открытие короткой позиции может быть затруднено или невозможно. В случае ограничений на короткие продажи Компания может не предложить соответствующий CFD или взимать дополнительную комиссию за такую позицию. Клиент будет, по возможности, заранее проинформирован о таких сборах. Клиенты Ахітога обязаны осознавать и принимать все вышеуказанные риски, связанные с торговлей CFD и использованием услуг Компании. Торговля с использованием кредитного плеча, волатильных инструментов и технологических платформ требует высокой степени осведомлённости и ответственности.

